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Οι Φίλοι του Μουσείου Μπενάκη 
 

‘Σονάτα Φθινοπώρου στη Βαλτική’ 
 

19 – 26 Σεπτεμβρίου 2026 
 

Διάρκεια: 8 ημέρες / 7 διανυκτερεύσεις 
Αριθμός συμμετεχόντων: περίπου 25 άτομα 

 

 
 

 

Σας προσκαλούμε να ανακαλύψετε τις μεγαλειώδεις ιστορίες των Βαλτικών χωρών 

Εσθονία, Λετονία και Λιθουανία. Από τα μεσαιωνικά σοκάκια του Ταλιν και την 

αρχοντική Art Nouveau ομορφιά της Ρίγα έως τα απομονωμένα κάστρα που είναι 

κρυμμένα μέσα σε δάση κ γαλαζοπράσινες λίμνες. Οι πόλεις της Βαλτικής είναι 

διάσπαρτες μέσα στις δασώδεις πεδιάδες της Βόρειας Ευρώπης που μοιάζουν με 

μεγαλοπρεπή περίτεχνα γλυπτά, σμιλεμένα αργά μέσα από αιώνες κατακτήσεων, σε 

ένα σύνθετο παρελθόν που άνοιξε τον δρόμο για μια δυναμική, γεμάτη 

αυτοπεποίθηση ταυτότητα του 21ου αιώνα. 

Γνωρίστε τον Ευρωπαϊκό Βορρά μέσα από τo ταξιδιωτικό πρόγραμμα με την υπογραφή 

της Manessis Travel, με την συνεργασία των Φίλων του Μουσείου Μπενάκη. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
Ημέρα 1η – Σάββατο, 19 Σεπτέμβριου: Αθήνα – Βίλνιους. 
 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ με τον συνοδό μας στο γκισέ της TURKISH AIRLINES στις 07:30, 
έλεγχος διαβατήριων και πτήση για Βίλνιους. 
Άφιξη, υποδοχή στο αεροδρόμιο και μεταφορά στο κεντρικό ξενοδοχείο μας. 
 

   
 
 
Ημέρα 2η – Κυριακή, 20 Σεπτεμβρίου: Βίλνιους μια πόλη που αποκαλύπτεται αργά. 
 
Ξεκινάμε την μέρα με πρωινό στο ξενοδοχείο και κατόπιν αρχίζει η περιήγηση και ξενάγηση μας στο 
Βίλνιους, μια πόλη που σε κερδίζει σταδιακά όσο την ανακαλύπτεις. Περιπλανιόμαστε στα στενά της 
Παλιάς Πόλης με τον ξεναγό μας εκεί που η ιστορία ζει σε κάθε γωνιά. Μπαρόκ εκκλησίες, διακριτική 
αυθεντικότητα και μια αίσθηση που δύσκολα βρίσκεις σήμερα. Ο επιβλητικός Καθεδρικός Ναός 
(εσωτερική ξενάγηση), οι Πύλες της Αυγής και η ανάβαση με τελεφερίκ στο λόφο Gediminas συνθέτουν 
ένα σκηνικό που ισορροπεί ανάμεσα στο παρελθόν και στο παρόν. Η εμπειρία κορυφώνεται με επίσκεψη 
στο Παλάτι των Μεγάλων Δουκών (εσωτερική ξενάγηση) της Λιθουανίας, καθώς και στο Μουσείο του 
Πύργου Γκεντιμίνας (εσωτερική ξενάγηση). Χώρους που δεν αφηγούνται απλώς ιστορία αλλά την 
αναβιώνουν μέσα σ’ ένα ταξίδι στην εποχή που η Λιθουανία υπήρξε ένα ισχυρό Ευρωπαϊκό κέντρο μέσα 
από εκθέματα υψηλής αισθητικής και ιστορικής αξίας. 
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Ελεύθερος χρόνος για σνακ/καφέ και το απόγευμα εξόρμηση σε ένα τοπίο βγαλμένο από το παραμύθι, το 
Τρακαϊ, ιστορική πρωτεύουσα του Μεγάλου Δουκάτου της Λιθουανίας. Χτισμένο πάνω σε νησάκι της 
λίμνης Galvė, δημιουργεί ένα από τα πιο επιβλητικά σκηνικά της Βαλτικής σε μια ατμόσφαιρα ήρεμη, 
εντυπωσιακή και σχεδόν κινηματογραφική. Το μεσαιωνικό κάστρο του Τρακάi (εσωτερική ξενάγηση), 
κατασκευασμένο από κόκκινο τούβλο, βρίσκεται σε ένα από τα νησιά της λίμνης. 
Επιστροφή στο Βίλνιους - απόσταση 40 λεπτών - διανυκτέρευση. 
 

   
 
 
Ημέρα 3η – Δευτέρα, 21 Σεπτεμβρίου: Στην πρώην πρωτεύουσα Κάουνας. 
 
Μετά το πρωινό, αναχώρηση για την πόλη Κάουνας, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Λιθουανίας και 
πρώην πρωτεύουσα. Χτισμένη στη συμβολή δυο ποταμών, το Κάουνας αποπνέει μια ήρεμη, αυθεντική 
γοητεία, όπου το παρελθόν συναντά διακριτικά το παρόν. Κατά την περιπατητική περιήγηση και ξενάγηση 
στην Παλαιά Πόλη, θα δούμε το μεσαιωνικό Κάστρο Κάουνας (εντυπωσιακό εξωτερικά), το κομψό 
Δημαρχείο, το ιστορικό Perkunas House ("Σπίτι του Κεραυνού"), τον Καθεδρικό Ναό του Κάουνας 
(εσωτερική επίσκεψη), και την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου - σημεία που αναδεικνύουν τον χαρακτήρα 
και την ταυτότητα της πόλης. Η εμπειρία ολοκληρώνεται με περίπατο στο νεότερο κέντρο της πόλης, στον 
πεζόδρομο Laisves Aieja (ALEJA) , έναν ζωντανό άξονα γεμάτο ενέργεια και τοπικό χρώμα. Ελεύθερος 
χρόνος για σνακ/καφέ. 
Επιστροφή στο Βίλνιους και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 4η – Τρίτη, 22 Σεπτεμβρίου: Βίλνιους – Ρούνταλε, το μπαρόκ στολίδι – Ρίγα. 
 
Μετά το πρωινό, αναχώρηση για τη Ρίγα (περίπου 350 χλμ.), μέσα από μια διαδρομή που αλλάζει ήρεμα 
το τοπίο και σε περνά από τη Λιθουανική γαλήνη στη Λετονική κομψότητα. Στάση και επίσκεψη στο 
Παλάτι Ρούνταλε (εσωτερική ξενάγηση), ένα μπαρόκ στολίδι της Βαλτικής, γνωστό και ως «Βερσαλλίες της 
Λετονίας». Αίθουσες με αριστοκρατική αύρα και καλοδιατηρημένοι γαλλικοί κήποι δημιουργούν μια 
εικόνα διακριτικής πολυτέλειας. Ελεύθερος χρόνος για σνακ/καφέ καθ’ οδόν. Άφιξη στη Ρίγα το 
απόγευμα, μια πόλη με ξεχωριστό χαρακτήρα, όπου η Art Nouveau αρχιτεκτονική, οι μεγάλες λεωφόροι 
και η ζωντανή ατμόσφαιρα συνθέτουν ένα κομψό, ευρωπαϊκό σκηνικό. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
 

   
 
 
Ημέρα 5η – Τετάρτη, 23 Σεπτεμβρίου: Ρίγα – Η αρχοντική πρωτεύουσα της Βαλτικής. 
 
Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την περιπατητική περιήγηση και ξενάγηση στην Παλιά Πόλη της Ρίγας, τον 
ιστορικό της πυρήνα με πάνω από 800 χρόνια ζωής. Στα λιθόστρωτα δρομάκια της αποκαλύπτεται μια 
πόλη που υπήρξε σημαντικό εμπορικό κέντρο και σημείο συνάντησης διαφορετικών πολιτισμών. Κατά τη 
διάρκεια της ξενάγησης θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό Dome (εσωτερική ξενάγηση, όπου θα απολαύσουμε 
ένα κονσέρτο εκκλησιαστικού οργάνου - περίπου 20 λεπτά -, που ο επιβλητικός ήχος του οργάνου 
δημιουργεί μια ιδιαίτερη, ατμοσφαιρική εμπειρία), την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, το Κάστρο της Ρίγας, 
το Δημαρχείο, το House of the Blackheads (εσωτερική ξενάγηση στο Σπίτι των Μαυροκέφαλων), τη 
Σουηδική Πύλη, τους Στρατώνες του Ιακώβ (Jacob's Barracks) με τον Πύργο της Πυρίτιδας και την Πλατεία 
Līvu. 
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Στη συνέχεια, συνεχίζουμε με πανοραμική ξενάγηση με πούλμαν, στη συνοικία Art Nouveau και επίσκεψη 
στο Μουσείο Art Nouveau της Ρίγας (εσωτερική ξενάγηση Jugendstil Museum). Είναι το μοναδικό μουσείο 
του είδους του στις Βαλτικές χώρες, αφιερωμένο στην πλούσια αρχιτεκτονική κληρονομιά Art Nouveau της 
πόλης. Στεγάζεται στο πρώην διαμέρισμα του Λετονού αρχιτέκτονα Konstantīns Pēkšēns (Alberta iela 12), 
παρουσιάζοντας αυθεντικά αντικείμενα και αναπαριστώντας πιστά τους εσωτερικούς χώρους της εποχής. 
Το διαμέρισμα έχει αναπαλαιωθεί πιστά, με αυθεντικά έπιπλα και λεπτομέρειες του 1903, προσφέροντας 
μια ζωντανή εικόνα της ζωής στις αρχές του 20Ου αιώνα. 
Ελεύθερος χρόνος για σνακ/καφέ. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 

   
 
 
Ημέρα 6η – Πέμπτη, 24 Σεπτεμβρίου: Ρίγα – Σιγκούλντα – Πάρνου – Ταλίν. 
 
Μετά το πρωινό, αναχώρηση για Ταλίν (περίπου 310 χλμ.), με διαδρομή που διασχίζει τη Λετονία προς την 
Εσθονία. Καθ’ οδόν στάση για μια σύντομη περιήγηση και ξενάγηση στην πόλη Σιγκούλντα (περίπου 1 ώρα 
και 15 λεπτά οδικώς από τη Ρίγα). Πρόκειται για μια μικρή πόλη γνωστή για τη φυσική ομορφιά που την 
περιβάλλει — τα τοπία που διαμορφώνονται από τις κοιλάδες του ποταμού Γκάουγια — καθώς και για την 
ιστορία της. Κατά τον Μεσαίωνα υπήρξε ένα από τα πρώτα και σημαντικότερα κέντρα των Γερμανών 
Σταυροφόρων που κατέκτησαν τις τοπικές φυλές και τα εδάφη της Λετονίας και της Εσθονίας. Θα 
ακούσετε θρύλους από εκείνη την εποχή και θα επισκεφθείτε το μεσαιωνικό Κάστρο της Τουράιντα 
(εσωτερική ξενάγηση). 
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Κατόπιν πραγματοποιείται στάση για μια σύντομη επίσκεψη στην πόλη Πάρνου. Η Πάρνου είναι το 
καλοκαιρινό θέρετρο της Εσθονίας. Οι επισκέπτες έρχονται εδώ για να χαλαρώσουν στην παραλία και να 
απολαύσουν εξαιρετικό φαγητό και ποτά στα καφέ και τα εστιατόρια της όμορφης Παλιάς Πόλης. Τους 
πιο κρύους μήνες, η Πάρνου αποτελεί δημοφιλή προορισμό σπα. Ελεύθερος χρόνος για σνακ/καφέ. 
 

   
 
Άφιξη στο Ταλίν το απόγευμα, την καλοδιατηρημένη μεσαιωνική πρωτεύουσα της Εσθονίας. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας (check in) και διανυκτέρευση. 
 
 
Ημέρα 7η – Παρασκευή, 25 Σεπτεμβρίου: Στη Μεσαιωνική αύρα και σύγχρονη γραμμή του Ταλίν. 
 
Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την πανοραμική περιήγηση και ξενάγηση στο Ταλίν, γνωρίζοντας το ιστορικό 
κέντρο αλλά και τις πιο σύγχρονες περιοχές της πόλης. Θα επισκεφτούμε το Kadriorg Park και το ομώνυμο 
παλάτι-μουσείο Kadriorg Art Museum (εσωτερική ξενάγηση), χτισμένο από τον Μέγα Πέτρο για την 
Αικατερίνη, ένα κομψό σύνολο που συνδυάζει ιστορία και αρχιτεκτονική. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε 
το KUMU (εσωτερική ξενάγηση), το νέο Μουσείο Τέχνης της Εσθονίας, ένα σύγχρονο αρχιτεκτονικό έργο 
που έχει βραβευτεί διεθνώς. Η διαδρομή συνεχίζεται από το Song Festival Grounds, σημαντικό σύμβολο 
της εσθονικής ταυτότητας, τα ερείπια της Αγίας Μπριγκίτα και το Ολυμπιακό Λιμάνι στην περιοχή Pirita. 
 

   
 
Επιστροφή στην Παλιά Πόλη ελεύθερος χρόνος για σνακ/καφέ. 
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Το απόγευμα, περιπατητική περιήγηση και ξενάγηση στην Παλιά Πόλη του Ταλίν (περίπου 1,5–2 ώρες). Θα 
εξερευνήσουμε την Άνω και Κάτω Πόλη, με τα στενά λιθόστρωτα δρομάκια, τα τείχη και τους πύργους που 
διατηρούν ζωντανή τη μεσαιωνική της ταυτότητα. Κατά τη διάρκεια της βόλτας θα δούμε το Κάστρο 
Τοομπέα, τον εντυπωσιακό ρωσικό ορθόδοξο Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νέβσκι, τον Καθεδρικό Ναό 
(εσωτερική ξενάγηση Dome Church), την Πλατεία Δημαρχείου και τα γραφικά σημεία της Κάτω Πόλης, 
απολαμβάνοντας τη θέα στον κόλπο του Ταλίν. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 

   
 
 
Ημέρα 8η  - Σάββατο, 26 Σεπτεμβρίου: Στις Δημιουργικές γειτονιές του Ταλίν. 
 
Μετά το πρωινό, αναχώρηση για περιήγηση και ξενάγηση στην πιο αυθεντική πλευρά του Ταλίν. Η 
Καλαμάγια, βρίσκεται ακριβώς δίπλα στην Παλιά Πόλη και τον σιδηροδρομικό σταθμό Balti Jaam. 
Αγαπημένη για τη χαλαρή της ατμόσφαιρα, τα πολύχρωμα ξύλινα κτίρια και τη ζωντανή πολιτιστική ζωή 
και νυχτερινή διασκέδαση, η περιοχή προσελκύει ντόπιους και επισκέπτες από όλη την πόλη. Εδώ 
βρίσκεται και το ναυτικό μουσείο της πόλης, το Seaplane Harbour (εσωτερική ξενάγηση) που στεγάζεται 
σε μοναδικά υπόστεγα υδροπλάνων που χρονολογούνται από το 1916–1917 και φιλοξενεί μια μεγάλη και 
συναρπαστική έκθεση, δίνοντας τη δυνατότητα στους επισκέπτες να γνωρίσουν τη ναυτική ιστορία, να 
συμμετέχουν διαδραστικά και να μάθουν περισσότερα για τη θάλασσα. Ανάμεσα στα πιο εντυπωσιακά 
εκθέματα είναι το υποβρύχιο Lembit, το ατμοκίνητο παγοθραυστικό Suur Tõll και ένα υδροπλάνο τύπου 
Short 184. Μπορείτε να μπείτε μέσα στο υποβρύχιο και να το εξερευνήσετε μόνοι σας. Κατόπιν ελεύθερος 
χρόνος για σνακ/καφέ. 
Μεταφορά το απόγευμα στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για Αθήνα. 
Άφιξη στην Αθήνα, στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος νωρίς στις 27 Σεπτεμβρίου & τέλος προγράμματος. 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 
Ξενοδοχεία (4)* όπως παρακάτω: 

• Βίλνιους: Congress Hotel (4*), Κέντρο πόλης,~15 λεπτά με τα πόδια από την Παλιά Πόλη (3 
διανυκτερεύσεις) 
http://www.congress.lt 
 

• Ρίγα: Avalon Hotel (4*), Παλιά Πόλη (2 διανυκτερεύσεις) 
https://hotelavalon.eu 
 

• Ταλίν: Ibis Styles (4*), Κέντρο πόλης,~7 λεπτά με τα πόδια από την Παλιά Πόλη (2 
διανυκτερεύσεις) 
https://ibisstylestallinn.ee/en/ 

 
 
Τιμές Συμμετοχής: 

• 20–25 άτομα:  
o 2.070,00€ ανά άτομο (σε δίκλινο) για μέλη Φίλους του Μουσείου Μπενάκη. 
o 2.220,00€ ανά άτομο (σε δίκλινο) για μη μέλη. 
o Επιβάρυνση μονόκλινου: 350,00€. 

 
 
Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Βίλνιους & Ταλίν – Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού με την 
TURKISH AIRLINES 
TK1844 19ΣΕΠ ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  1025 1200 
TK1409 19ΣΕΠ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΒΙΛΝΙΟΥΣ 1635 1930 
 

TK1424 26ΣΕΠ ΤΑΛΙΝ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  1935 2310 
TK1841 27ΣΕΠ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  0140 0305 
 

• Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων 
• Μια αποσκευή έως 20 κιλά και μία χειραποσκευή έως 8 κιλά 
• 7 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 
• Πρωινό καθημερινά 
• Μεταφορές με πολυτελές και κλιματιζόμενο λεωφορείο 
• Αρχηγός εκδρομής της Manessis Travel που θα συνοδέψει το γκρουπ από Αθήνα και θα 

μεταφράζει τον τοπικό Αγγλόφωνο ξεναγό στην διάρκεια των ξεναγήσεων του προγράμματος  
• Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα σύμφωνα με το πρόγραμμα 
• Ακουστικά ξενάγησης 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 

ετών 
• ΦΠΑ 
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Highlights του προγράμματος που περιλαμβάνονται στην ανωτέρω προσφορά μας, με εισόδους: 
 
ΒΙΛΝΙΟΥΣ 

• Παλάτι των Μεγάλων Δουκών της Λιθουανίας 
• Λόφος Γκεντιμίνας (ανάβαση & κατάβαση με τελεφερίκ) 
• Μουσείο Πύργου Γκεντιμίνας 
• Μουσείο Κάστρου Τρακάι 
• Καθεδρικός Ναός Βίλνιους 

 
ΡΙΓΑ 

• Μουσείο και Πάρκο Ανακτόρου Ρουντάλε (καθ’ οδόν από Βίλνιους προς Ρίγα) 
• Καθεδρικός Ναός Ντομ, συμπεριλαμβανομένης της συναυλίας εκκλησιαστικού οργάνου 
• Οίκος των Μαυροκέφαλων 
• Μουσείο Art Nouveau 
• Μουσείο Κάστρου Τουράιντα στη Σιγκούλντα (καθ’ οδόν προς Ταλίν) 

 
ΤΑΛΙΝ 

• Μουσείο Τέχνης KUMU 
• Μουσείο Τέχνης Kadriorg 
• Καθεδρικός Ναός Ταλίν (Dome Cathedral) 
• Seaplane Harbour (Ναυτικό Μουσείο Υδροπλάνων) 

 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 

• Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά. 
• Ό,τι ρητά δεν αναφέρεται παραπάνω ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 

 
 
Σημαντικές σημειώσεις: 

• Το πρόγραμμα δύναται να τροποποιηθεί ελαφρώς ανάλογα με τις συνθήκες και τη διαθεσιμότητα. 

• Για τους ταξιδιώτες άνω των 75 ετών παρέχεται ειδική ασφαλιστική κάλυψη, με επιβάρυνση 
κατόπιν αιτήματος. 

• Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει 
την προσεκτική μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την 
ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της 
ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε 
σχετικά από το Site μας https://www.manessistravel.gr/page/genikoi--oroi-symmetochis . 

• Οι παραπάνω τιμές ισχύουν για το συγκεκριμένο αριθμό ατόμων. Σε περίπτωση αλλαγής των 
ατόμων ή των ημερομηνιών, οι τιμές ενδέχεται να τροποποιηθούν. 

 
 

ΤΤααξξιιδδιιωωττιικκάά  έέγγγγρρααφφαα:: ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΣΕ ΙΣΧΥ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ή ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ. 
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Όροι πληρωμής/ακυρωτικών για κράτηση πακέτου: 
 
Προκαταβολές: 

• Προκειμένου να είναι έγκυρη η συμμετοχή, απαιτείται προκαταβολή 650,00€ το άτομο,  
μέχρι 20 Μαΐου 2026. 

• 2η προκαταβολή 850,00€ μέχρι 21 Ιουλίου 2026. 

• Εξόφληση υπολοίπου μέχρι 04 Σεπτεμβρίου 2026 (το υπόλοιπο ποσό διαμορφώνεται αναλόγως 
τον τύπο δωματίου που έχετε επιλέξει). 

 
Ακυρώσεις: 

• Δωρεάν ακύρωση έως 16 Ιουνίου 2026. 

• Από 17 Ιουνίου έως και 20 Ιουλίου 2026: 50% ακυρωτικά της συνολικής αξίας του πακέτου. 

• Από 21 Ιουλίου έως και 03 Σεπτεμβρίου 2026: 75% ακυρωτικά της συνολικής αξίας του πακέτου. 

• Από 04 Σεπτεμβρίου 2026 έως 0 ημέρες πριν την αναχώρηση και σε περιπτώσεις non show (μη 
εμφάνισης στην αναχώρηση): 100% ακυρωτικά της συνολικής αξίας του πακέτου. 

• Ακυρώσεις συμμετοχής γίνονται μόνο εγγράφως και εφόσον δεν είναι δυνατή η εκχώρηση της 
κράτησής σε άλλο άτομο (εκχώρηση ταξιδιού μπορεί να γίνει μέχρι και 7 εργάσιμες ημέρες πριν 
την αναχώρηση). 

 
 
Επικοινωνία Manessis Travel: 
 
Υπεύθυνη κρατήσεων 
Ονοματεπώνυμο: Κωνσταντίνα Πολυζωγοπούλου 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 3290222 (Δευ. – Παρ., 10:00 – 17:00) 
E-mail: polyzogopoulou@manessistravel.gr  
 
Για την κράτηση σας, κατάθεση στους παρακάτω τραπεζικούς λογαριασμούς της Manessis Travel, με την 
ένδειξη ΦΙΛΟΙ ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ και το ονοματεπώνυμό σας και κατόπιν να σταλεί το αποδεικτικό 
κατάθεσης στην παραπάνω διεύθυνση email, ώστε να καταχωρηθεί σωστά η πληρωμή σας. Μετά την 
κατάθεση του ποσού, θα σας αποσταλεί η απόδειξη είσπραξης ηλεκτρονικά. 
 
Τραπεζικοί λογαριασμοί: 
 
ΤΡΑΠΕΖΑ ALPHA BANK 
IBAN: 
GR6401401200120002002011854 
SWIFT CODE: CRBAGRAA 
A/C: 120002002011854 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΜΑΝΕΣΣΗΣ - 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ - 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ/MANESSIS TRAVEL 

ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK 
A/C 00260003050200642684 
IBAN: GR87 0260 0030 0000 
5020 0642 684 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΜΑΝΕΣΣΗΣ-
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ-
ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
A/C 104/471469 – 51 
IBAN: GR42 0110 1040 
0000 1044 7146 951 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: 
ΜΑΝΕΣΣΗΣ 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
A/C 5082 076504 622 
IBAN: GR06 0172 0820 
0050 8207 6504 622 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: 
ΜΑΝΕΣΣΗΣ 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓ/ΣΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΤΟΥΡΙ 
 

 
 


